

## 全区电动自行车充电设施专项整治政策宣讲会开讲

本报讯(记者 林 瑶 通讯员 王 军)日前,全区居民住宅小区电动自行车充电设施专项整治政策宣讲会开讲,全区居民住宅小区物业负责人、充电设施第三方负责人参加。

会议传达了《关于做好居民住宅小区电动自行车集中充电设施建设管理有关工作的通知》等文件精神,宣读并发放《关于规范全市居民住宅小区电动自行车充电设施收费的提醒告诫函》,要求全区各居民住宅小区物业、各电动自行车集中充电设施相关经营者严格执行电价政策、统一规范计费方式、做好价格公示工作。我区将加强监督检查,对经提醒告诫仍然不整改的违法行为,依法予以处罚,情节严重的将通过新闻媒体予以公开曝光。

我区将按照“政府统一领导,部门依法监管,单位全面负责,物业按规履责,业主积极参与”的原则,采取严实细密措施,以更高要求、更严标准、更实作风,压紧压实安全责任,全面排查居民住宅小区电动自行车乱停乱放、违规充电等现象,规范停放工作和充电管理,有效防范电动自行车火灾事故发生。

## 我区举办“中国水周”系列活动

本报讯(记者 尹丽珊)3月22—28日是第三十七届“中国水周”,主题是“精打细算用好水资源,从严从细管好水资源”。连日来,我区组织开展了内容丰富、形式多样的系列宣传活动,从线上宣传延伸到线下活动,掀起全民参与节水热潮。

在步凤镇新洼村党群服务中心广场上,区住建局工作人员以科普展板、发放资料等方式,向来往居民宣传节水护水知识,并结合实际案例,从水资源现状、节约用水意义、家庭节水小窍门、水资源保护相关法律法规等方面进行了广泛细致的宣传。在新城街道康欣社区党群服务中心现场,同样人头攒动,热闹非凡。工作人员围绕中国水周主题,通过现场讲解、知识问答等形式向群众普及节水知识。现场还发放各类宣传手册,内容详实、图文并茂,既包含水资源重要性、河长制、水环境治理等内容,又有生活用水节水妙招、水环境保护、防洪防汛自救互救等实际操作指南,进一步增强居民群众水生态环境保护和水资源节约意识。

集中宣传活动得到了现场群众的积极响应与支持,大家纷纷表示,将在日常生活中更加注意节约用水,培养良好的用水行为习惯,自觉保护爱护水资源。宣传周期间,我区还紧紧围绕“世界水日”和“中国水周”主题,运用标语、短信、LED屏等行之有效的办法进行广泛、深入的宣传,以点带面,积极营造人人关心水、人人爱护水的良好氛围。

## 区科技局组织开展高新技术企业申报业务培训活动

本报讯(记者 刘加龙 通讯员 王 勇)日前,区科技局组织召开高新技术企业申报业务培训活动,各园区、镇、街企业相关负责人参加活动。

培训围绕高企政策、认定条件、创新能力评价、申报资料、申请书填写等方面,对高新技术企业认定有关业务知识及关键要点做了全面解读,并在现场对企业技术人员和财务负责人提出的疑点难点进行“一对一”的政策解答和辅导,进一步做好高新技术企业培育服务工作,切实提高申报质量。

此次培训是区科技局加强高新技术企业培育,促进企业高质量发展的一个缩影。下阶段,区科技局将进一步加大培育高新技术企业力度,成立高新技术产业专班,通过政策激励、分类指导、专题培训、精准服务等方式,全力做好高新技术企业申报的服务指导和申报推荐,扩增量、优存量、提质量,大力提升企业自主创新能力和发展水平,增强核心竞争力,推动全区高新技术企业培育工作再上新台阶。

## 步凤中学开展消防知识培训

本报讯(记者 林 瑶 通讯员 朱柏融)为增强广大师生的灾害危机意识,切实提高广大师生防范和应对火灾等自然灾害的能力,近日,步凤中学组织开展消防知识培训和器材使用演练活动。

在消防安全知识讲座中,区消防救援大队专家从消防基础知识、火场逃生方法、如何预防火灾、应急预案等四个方面,向大家进行了系统讲解。重点讲解和现场模拟了灭火器的使用方法、注意事项,为全校师生带来一场专业的消防安全知识培训讲座。在实境化消防灭火演练活动中,消防员点燃汽油桶里的柴火,模拟真实火情,并教授、展示灭火器的正确使用方法。参与演练的师生们认真观看,动手实践,学习掌握了灭火器的正确使用方法。

安全无小事,防范于未然。此次消防知识培训暨器材使用演练活动为步凤中学的师生们上了一堂生动的消防实践课,切实增强了师生面对火情的处理能力,提高师生的安全意识。

# 首批匈牙利车辆成功发运 ——摩登汽车加速拓展海外市场

本报讯(记者 倪 玲)3月22日上午9点,一台台崭新的摩登汽车从盐城工厂装车出发,正式踏上运往匈牙利的旅程。这是自匈牙利市场开拓以来,摩登汽车首批发往匈牙利的订单,标志着摩登汽车海外市场布局迈出了坚实步伐。

摩登汽车是一家以智能电动汽车整车研发制造为核心的科技型企业,围绕整车产品开展从零部件到出行的全产业链布局,致力于将先进的新能源技术、人性化的智能技术、潮流的品牌元素提供给年轻消费者。旗下首款自主研发的电动汽车Modern in取得了欧盟WVTA整车型式批准认证。

2023年以来,摩登汽车以坚定的步伐拓展海外业务,已相继进军中北美洲、南美洲、中东、中亚等市场,实现

包括墨西哥、以色列、意大利、匈牙利、厄瓜多尔、多米尼加等十多个海外国家和地区的出口。为了更好地适应国际市场需求,摩登汽车进行了充分的研发准备,已顺利通过12类零部件的E-mark认证和40余项整车ECE型式认证相关的所有试验,获得了全球最严苛的认证体系之一的欧盟WVTA整车型式批准认证。自进军海外市场以来,摩登汽车凭借卓越的品质、创新的技术和出色性能,赢得了众多消费者的喜爱和认可。此次进军匈牙利市场,不仅为摩登汽车开拓了更广阔的发展空间,也为摩登汽车在全球新能源汽车市场的竞争中增添了新的动力,为全球消费者带来更多高品质、环保的电动汽车选择。



图为装车出发现场

作为中国新能源汽车的新锐品牌,未来,摩登汽车将以技术及“智造”为支撑,以“中国制造、世界品质”为标

准,与国际市场接轨,与国际品牌竞争,持续加速海外市场的拓展步伐,为中国新能源汽车行业的发展贡献力量。

## 我区开展“劳模工匠助企行”专项行动

本报讯(记者 成 亮 通讯员 季亚婷 蔡梅)3月26日下午,我区召开“劳模工匠助企行”专项行动推进会,为劳模工匠搭建更大平台,进一步扩大助企范围,助力产业工人创新成果直接转化为社会财富。区内各级劳模工匠代表、2022—2023年度区职工“五小”创新成果评选获奖项目代表、职工代表50多人参加活动。

在推进会活动现场,盐城市劳动模范李春成作为劳模代表宣读倡议书,号召全

区劳模工匠充分发挥自身技术技能优势,当好群众性技术创新活动领航人、领跑者,以现场指导、技术辅导的方式帮助企业解技术难题、管理难点,推动企业“晋级换代”,助力全区经济社会高质量发展。盐城市劳动模范、区劳模工匠技术服务队队员赵刚分享了助企行工作体会和“师带徒”经验。活动现场为“盐城经济技术开发区劳模工匠服务队”授旗,并邀请劳模工匠代表为2022—2023年度区职工

“五小”创新成果获奖项目颁奖。

“劳模工匠助企行”专项行动是中国工会十八大召开后举办的首次全国同步开展的建功立业活动,区总工会经过调研,在充分了解企业需求的基础上,制定了全区“劳模工匠助企行”活动工作方案和服务计划,并组织22名区内各级劳模工匠成立“盐城经济技术开发区劳模工匠服务队”。

自“劳模工匠助企行”专项行动开

展以来,区总工会已组织6名劳模工匠深入企业开展技术帮扶、技能培训、“师带徒”等活动,解决技术与管理问题4个、帮助55人次职工提升技能水平。区总工会将持续深入调研征集企业“需求清单”,梳理劳模工匠人才服务“资源清单”,通过建立快速匹配规则,双方发布、双向选择、精准对接,为体现劳模价值、实现企业需求提供保障,助推企业为全区经济社会发展作出更大贡献。



3月25日至29日,区社事局组织文体志愿者走进全区中小学校园,让学生们在学习乒乓球技术的过程中感受体育魅力,弘扬国球文化。图为志愿者指导学生打球。林瑶 摄

## 冬训进行时 金句我来讲(六)

### 金句分享

人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标。

——2012年11月15日,习近平总书记在十八大同中外记者见面时强调

本期主讲人:步凤镇新洼村党支部

### 党员 孟霞

习近平总书记在十八届中共中央政治局常委同中外记者见面时强调,人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标。

让人民生活幸福是习近平总书记心中的“国之大者”。以习近平同志为核心的党中央着眼于新时代社会主要矛盾转

化,指明解决当代中国发展主要问题的根本着力点,为推进高质量发展、创造高品质生活、不断满足人民对美好生活的需求提供重要遵循。

基层是离人民群众最近的地方,身为一名基层党员干部,必须要立足本职工作、求真务实。真正走到广人民群

众中去,用心去体会,用行动去解决,时刻谨记自己肩负的时代使命,发挥自身的纽带作用。同时,要自觉筑牢思想防线,时刻保持清醒头脑,严格要求自己,实实在在地将老百姓的事情办好、办成,办到他们的心坎里去,让他们过上更加美好的生活。

## 清明网上祭扫指南

2024年清明节即将来临,缅怀亲人,贵在心意,重在文明。广大居民除了开展现场祭扫活动外,还可通过“我的盐城”APP,进行“网上祭扫”寄托哀思。

### 1、手机下载并打开“我的盐城”APP。



### 2、搜索“线上云祭扫”。



### 3、点击盐城经济技术开发区新城街道东滩公墓或盐城经济技术开发区步凤镇永福园。



### 4、查找“墓位号或逝者姓名”。



### 5、进行网上祭扫。



除了“网上祭扫”,我区还开通了“代为祭扫”服务,居民可拨打殡葬服务热线委托本地公墓管理处代为拜祭。盐城经济技术开发区新城街道东滩公墓,电话:13770045449;盐城经济技术开发区步凤镇永福园,电话:0515-80505113、18005101908。